
ENCUESTA  
ALCALDÍA DE
CADEREYTA JIMÉNEZ, NL.
ENERO 2024



350 Levantamientos vía llamadas telefónicas geo referenciadas en colonias 
del Municipio de Cadereyta Jiménez, Nuevo León con competitividad técnica.
Nivel de con�anza 95%
Error estadístico 3%
Tasa de rechazo 30%

Software: Sistema territorial

Fechas: Del 24 al 28 de enero de 2024

NUESTRA

METODOLOGÍA.



¿POR CUÁL DE LAS SIGUIENTES PERSONAS VOTARÍA PARA SER
 ALCALDE O ALCALDESA DE CADEREYTA JIMÉNEZ NL.?

www.sistematerritorial.com Territorialmxterritorialsistema 8123887866

33.4%

18.2%

27.1%
COSME LEAL CANTÚ (PAN, PRI, PRD)

CARLOS RODRÍGUEZ “EL CUATE” (MC)

CECILIA CANTÚ (MORENA)

JULIO GARZA (VERDE)

AÚN NO DECIDE
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ENERO 2024



DESCUBRE 
QUIÉNES SOMOS.

www.sistematerritorial.com

info@sistematerritorial.com
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